
 
 
 

По актуелном социјалном програму  
у просвети гашење 180 радних места 

 
 
 
Београд, 21. април 2010. године – Министар просвете у Влади Републике Србије Жарко 
Обрадовић изјавио је данас на седници Републичког одбора Синдиката радника у просвети 
Србије да за наредну годину није планиран социјални програм за запослене у образовању 
јер за то нема средстава. 
 

Обрадовић је том приликом истакао да ће према још актуелном 
социјалном програму бити угашено 180 радних места, при чему је 
услов за пријављивање за тај програм било гашење радног места.  
 
Он је указао на то да се у образовање не улаже колико би требало 
јер нема довољно новца, и додао да је 95 одсто средстава из 
буџета Министарства намењено за исплату зарада запосленима, 
због чега за инвестирање не остаје много. 
 
Према његовим речима, Министарство и поред тога неће одустати 
од стратешких циљева – доношења стратегије образовања и 
постављања законских оквира, статусног унапређења положаја 
образовања и материјалног положаја запослених. 
 
Министар је навео да постоји могућност да то буде испуњено до 
2012. године, као што је и планирано, и нагласио да је потребно 
улагати у стручно усавршавање запослених, изградњу нових и 

адаптацију постојећих школа и у њихово опремање. 
 
Обрадовић је указао на то да ће, у складу са планираном рационализацијом, нова одељења 
бити отварана тек након квалификационих испита, и прецизирао да је такав захтев 
Министарству упутило више од двадесет школа. 
 
За увођење школских полицајаца у све образовне институције нема довољно средстава, 
напоменуо је он и рекао да насиља ипак има знатно мање. 
 
Због тога, како је истакао, програм “Школа без насиља” преусмерен је на оне средине у 
којима је повећан број кривичних дела у којима учествују малолетници, као што су Београд, 
Нови Сад и Ужице. 
 
Министар је најавио да ће финансирање школа на основу броја ученика почети 2014. 
године, и нагласио да су у плану преговори са Европском инвестиционом банком и Саветом 
Европе о кредитима у износу од по 50 милиона евра за област образовања. 
 

 
 
 
 
Саопштење преузето са сајта Владе Републике Србије 
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